



В Отрадненском районе начальник отдела государственного пожарного надзора подозревается в получении взятки

Новокубанским межрайонным следственным отделом 11 августа 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела государственного пожарного надзора Отрадненского района Спартака Элисбарова, получившего взятку. Следствием установлено, что подозреваемый в своем служебном кабинете получил от учредителя ООО «КСБ «Глазок» взятку в сумме 10 тыс. рублей за увод от административной ответственности по ст.19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации)). В настоящее время рассматривается вопрос о целесообразности избрания меры пресечения в отношении подозреваемого. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех значимых для следствия обстоятельств. Предварительное расследование продолжается.

12 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646465>